

सीएसए कुलपति ने आर्थिक रूप से कमजोर छात्रा की जमा की फीस, कहा बच्चे देश का भविष्य

(अनवर अशरफ)

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर डीआर सिंह ने विश्वविद्यालय में स्नातक कृषि चतुर्थ सेमेस्टर में अध्ययनरत छात्रा प्रियांशी को अगले सेमेस्टर में अध्ययन हेतु फीस जमा करने के लिए ₹10000 का चेक दिया है। ज्ञातव्य हो कि छात्रा ने विश्वविद्यालय प्रशासन से प्रार्थना पत्र देकर अनुरोध किया था कि अगले सेमेस्टर की फीस जमा करने में वह असमर्थ है। जिससे छात्रा की पढ़ाई बाधित हो सकती है। प्रार्थना पत्र देख कुलपति ने छात्रा से वार्ता के उपरांत उसे रुपया 10000 का चेक स्नातक की फीस जमा करने हेतु भेंट किया। और



कहा कि विश्वविद्यालय के छात्र अपनी आर्थिक स्थिति कमजोर होने की स्थिति में पढ़ाई नहीं छोड़ेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि कुलपति ने कहा कि

आवश्यकता पड़ी तो भविष्य में भी छात्रों की मदद करता रहूंगा जिससे किसी छात्र का भविष्य अंधकार मय न रहे। उन्होंने कहा कि यही बच्चे देश के कल का भविष्य हैं।

सीएसए के कुलपति ने गरीब छात्रा की जमा की फीस



छात्रों को चेक भेंट करते कुलपति।

कानपुर, 30 सितम्बर। सीएसए के कुलपति डॉ. डी.आर. सिंह ने विश्वविद्यालय में स्नातक कृषि चतुर्थ सेमेस्टर में अध्ययनरत छात्रा प्रियांशी को अगले सेमेस्टर में अध्ययन हेतु फीस जमा करने के लिए 10 हजार रुपये का चेक दिया है। छात्रा ने सीएसए प्रशासन से प्रार्थना पत्र देकर अनुरोध किया था कि अगले सेमेस्टर की फीस जमा करने में वह असमर्थ है। जिससे छात्रा की पढ़ाई बाधित हो सकती है। प्रार्थना पत्र देख कुलपति ने छात्रा से वार्ता के उपरांत उसे रुपया 10 हजार रुपये की चेक स्नातक की फीस जमा करने हेतु भेंट किया और कहा कि विवि के छात्र अपनी आर्थिक स्थिति कमजोर होने की स्थिति में पढ़ाई नहीं छोड़ेंगे। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि कुलपति ने कहा कि आवश्यकता पड़ी तो भविष्य में भी छात्रों की मदद करता रहूंगा, जिससे किसी छात्र का भविष्य अंधकार मय न रहे। उन्होंने कहा कि यही बच्चे देश के कल का भविष्य हैं।

हिंदुस्तान 01/10/2022

गरीब छात्रा को फीस के लिए दिए 10 हजार रुपये

कानपुर। सीएसए के कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने एक गरीब छात्रा की फीस को 10 हजार रुपये की आर्थिक मदद की। विवि के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि स्नातक कृषि चतुर्थ सेमेस्टर में पढ़ रही छात्रा को अगले सेमेस्टर की फीस जमा करनी थी। परिवार की आर्थिक स्थिति काफी खराब होने से छात्रा ने फीस माफ करने की गुहार लगाई थी। यह देख कुलपति ने छात्रा को दस हजार रुपये का चेक देकर फीस जमा करने का निर्देश दिया।

अमर उजाला 01/10/2022 (संवाद)

फीस के लिए कुलपति ने दिए 10 हजार

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. डीआर सिंह ने स्नातक कृषि चतुर्थ सेमेस्टर की छात्रा प्रियांशी को फीस जमा करने के लिए 10 हजार का चेक दिया है। छात्रा ने विश्वविद्यालय प्रशासन को प्रार्थना पत्र देकर अनुरोध किया था कि अगले सेमेस्टर की फीस जमा करने में वह असमर्थ है। कुलपति ने कहा कि सीएसए के छात्र आर्थिक स्थिति कमजोर होने पर पढ़ाई नहीं छोड़ेंगे। उनकी मदद की जाएगी। (संवाद)

छात्रा ने लिखा भावुक पत्र, कुलपति ने की आर्थिक सहायता

जासं, कानपुर : चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय की बीएससी (कृषि) चौथे सेमेस्टर की छात्रा प्रियांशी की आर्थिक स्थिति ठीक न होने पर कुलपति डा. डीआर

सिंह ने फीस के लिए 10 हजार रुपये का चेक दिया। मीडिया प्रभारी डा. खलील खान ने बताया कि कुलपति ने अन्य गरीब बच्चों की भी मदद करने का भरोसा दिलाया है।